



ДУМА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ  
ШЕСТОГО СОЗЫВА

**Отчёт о работе депутата Думы Ханты-Мансийского  
автономного округа – Югры VI созыва  
Зацепина Олега Геннадьевича  
за 2020 год**

Зацепин Олег Геннадьевич представляет интересы избирателей Урайского избирательного округа № 4 (региональная группа) в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с 6 октября 2016 года.

Работает в составе Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа.

**I. Участие в работе Думы Ханты – Мансийского автономного округа Югры**

Депутатская деятельность осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным и региональным законодательством, полномочиями депутата Думы автономного округа.

За указанный период О.Г. Зацепин принял участие в 11-ти заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, из них 4 в очной форме и 7 в режиме ВКС, где рассмотрено 142 закона и принято более четырёхсот постановлений.

Кроме того, депутат участвовал в работе заседаний Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике, фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в совместных заседаниях комитетов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва, в заседаниях «правительственных часов» и депутатских слушаниях. Большая часть указанных мероприятий состоялась в режиме видеоконференцсвязи в связи с введением в Югре режима повышенной готовности, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции(COVID-19).

В отчётном периоде Комитетом по бюджету, финансам и налоговой политике, проведено 10 заседаний, 8 из которых прошли в режиме видео-конференц-связи, на которых рассмотрено более 50 вопросов, в том числе 21 законопроекта, из них 17 о внесении изменений в законы автономного округа и 4 базовых проекта закона. Это законопроекты, касающиеся финансово-бюджетной политики и финансового контроля, формирования и исполнения доходов и расходов бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружных государственных внебюджетных фондов, использование государственных финансовых средств автономного округа, налоговая политика, фонды, взаимодействие со Счётной палатой автономного округа, иные направления деятельности, отнесённые к его ведению Думой автономного округа.

## **II. Работа с избирателями**

Наряду с законотворческой деятельностью большое внимание уделено общению с избирателями – проведение приёмов по личным вопросам, приём обращений через интернет-приёмную, выполнение наказов избирателей.

За отчётный период депутат провёл 4 приёма избирателей. Из них 1 – в Региональной общественной приёмной Председателя Партии «Единая Россия» (г. Ханты-Мансийск), 3 (из них 2 в режиме видео-конференц-связи) – в общественной приёмной местного отделения ВПП «Единая Россия» в городе Урай.

Обращения поступали не только с избирательного округа депутата, но и из других муниципальных образований. Всего в адрес депутата поступило 67 обращений, 28 вопросов решены положительно, на остальные даны разъяснения. Большая часть поступила в ходе очных приёмов, остальные – по телефону и в виде сообщений в информационных системах. Актуальными остаются обращения по оказанию финансовой помощи, переселения из ветхого и аварийного жилья, устройства на работу, а также вопросы жилищно-коммунального обслуживания и обеспечения правопорядка и законности.

Помимо этого, для решения проблем избирателей, осуществлялось активное сотрудничество с исполнительными органами государственной власти автономного округа и органами местного самоуправления.

Обращения граждан рассмотрены своевременно. По всем вопросам представлены промежуточные и окончательные ответы, как в письменной, так и в устной форме.

Приёмная депутата О.Г. Зацепина расположена по адресу: ул. Ленина, 116А, г. Урай (приёмная депутата работает ежедневно с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00 час.), телефон – (34676) 42-943, Akchurina.E1975@yandex.ru.

## **III. Выполнение наказов избирателей**

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществлялась в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В отчётном периоде Олег Зацепин направил из депутатского фонда почти восемь миллионов рублей на реализацию потребностей 25 муниципальных учреждений города Урая и Кондинского района.

Финансовую помощь за отчетный период получили:

- МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа «Звёзды Югры» (г.Урай) для участия в тренировочных мероприятиях, соревнованиях различного уровня отделения мини-футбола и на проведение Открытого Регионального турнира по боксу, посвященного дню Победы в Великой Отечественной войне;

- МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа «Старт» (г.Урай) на приобретение оборудования для проведения Первенства Уральского Федерального округа по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет;

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия имени Анатолия Иосифовича Яковлева (г.Урай) на приобретение мебели в фойе школы;

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Междуреченская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) на приобретение формы для кадетских классов школы;
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Ёлочка» (Кондинский район) для оснащения медицинского кабинета с целью обеспечения полноценного медицинского обслуживания детей в ДОУ;
- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Алтайская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) на приобретение необходимого оборудования и инвентаря для медицинского кабинета и на приобретение кухонного комбайна и электромясорубки;
- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Кондинская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) на приобретение кадетской формы, спортивного инвентаря и на приобретение для школьной столовой кухонного оборудования;
- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Куминская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) на приобретение формы для участников объединения «Юный лесничий» и на приобретение оборудования (картофелечистки) для школьной столовой;
- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Морткинская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) на приобретение спортивного инвентаря и формы для членов объединения «Юный лесничий» и на приобретение кухонного оборудования и посуды;
- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Половинкинская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) на приобретение коньков и беговых лыж и на приобретение оборудования для пищеблока;
- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Шугурская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) на приобретение формы для членов объединения «Юный лесничий», на монтаж подъёмного устройства для инвалидов и на приобретение кухонного оборудования и инвентаря;
- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Юмасинская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) на приобретение беговых лыж и формы для членов объединения «Юный лесничий» и на приобретение кухонного оборудования для пищеблока школы;
- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования » (сп. Луговой, Кондинский район) на приобретение формы для членов объединения «Юный лесничий»;
- Муниципальное казенное образовательное учреждение Болчаровская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) на приобретение пандуса – подъемника и на приобретение кухонного оборудования для школьной столовой;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №12 (г.Урай) на проведение ремонтных работ в помещениях, выделяемых для создания Центра «Точка роста»;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Междуреченская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) на приобретение посуды и оборудования;

- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Чантырская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) на приобретение кухонного оборудования и посуды;
- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Старт» (г.Урай) для поездки на учебно-тренировочные сборы сборной команды отделения плавания ДЮСШ «Старт»;
- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» (г.Урай) на приобретение сценических костюмов;
- Муниципальное автономное учреждение «Культура» (г.Урай) для установки на Мемориале Памяти двух бюстов Героев России и Советского Союза, на установку информационного стенда на улице им. И.П. Шестакова, на приобретение звукового оборудования, на приобретение сценических костюмов и материалов для художественного оформления Культурно-досуговому центру «Нефтяник»;
- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Старт» (г.Урай) на изготовление перегородок в душевые бассейна, на приобретение снегоуборочной машины, воздуходувки и судейских столов и на приобретение профессионального спортивного оборудования для занятий силовыми видами спорта и проведения соревнований;
- Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение Луговская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) на приобретение морозильной камеры;
- Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение Ягодинская средняя общеобразовательная школа (Кондинский район) для приобретения картофелечистки и плиты электрической с жарочным шкафом;
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №4 (г.Урай) на приобретение жалюзи для оборудования учебных кабинетов;
- Муниципальное образование сельское поселение Мулымья Кондинский район на отсыпку дорог щебнем.

#### **IV. Взаимодействие со СМИ**

В течение всего отчётного периода свою депутатскую деятельность осуществлял в сотрудничестве со средствами массовой информации – телерадиокомпаниями и газетами своего избирательного округа.

Депутатская деятельность была освещена следующими телерадиокомпаниями: «Инфосервис +» (г. Когалым), «Спектр+» (г. Урай), в периодических изданиях: «Нефтяник Западной Сибири», Общественно-политическая газета «Знамя», Еженедельное общественно-политическое издание «Когалымский вестник», на официальном сайте Думы Югры и «ЕДИНОЙ РОССИИ», сайт администрации города Урай, БезФормата.Ru, Информационный портал URAI86, а также в единой базе депутатов фракций партии «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Избиратель-депутат».

Кроме того, в социальной сети «VK» (<https://vk.com/public14942727>) имеется сообщество депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, члена «Команды Югры» Олега Зацепина и страница в единой базе депутатов фракций «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Избиратель-депутат» (<https://ideputat.er.ru/user/51403>).

Информация о работе депутата также публикуется в социальных сетях «Facebook» (<https://www.facebook.com/profile.php?id=100019006814980>) и «ВКонтакте» (<https://vk.com/id435414510>) на страницах помощника депутата.

## **V. Иная депутатская деятельность**

Благодаря финансовой поддержке Олега Зацепина успешно реализуются партийные проекты «Городская среда», «Крепкая семья», «Здоровое будущее», «Старшее поколение».

При поддержке окружного парламентария в Урае состоялись V Юбилейный открытый городской конкурс инсценированных песен из кинофильмов «Звёзды киноэкрана», семейный онлайн-марафон «Дружная семья», конкурс рисунков «И помнит мир спасённый», а также конкурс вокальных исполнителей «Эхо Победной весны», посвящённые 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, организованные в онлайн-режиме.

В преддверии главного праздника страны, депутат поздравил по видеосвязи ветеранов Великой Отечественной войны Урая с приближающимся Днём Победы, которым волонтёры передали подарки от парламентария.

Кроме того, Олегу Зацепину удалось решить проблему отца-одиночки, который оказался в трудной жизненной ситуации. Депутат помог с трудоустройством, в погашении долга за найм жилого помещения и в восстановлении утерянных документов.

Принял участие в городской акции «Ёлка желаний», исполнил желания четырёх детей из малообеспеченных семей – приобрёл квадрокоптер и конструкторы «Лего» для подростков, написавших свои пожелания Деду Морозу.

Также вместе с активистами Местного отделения партии «Единая Россия» города Урай собрали порядка 340 тысяч рублей на оказание помощи медицинским работникам и нуждающимся гражданам, у которых возникли проблемы в условиях пандемии, связанной с коронавирусной инфекцией COVID-19. Для медицинских работников города Когалыма с активистами Когалымского отделения партии «Единая Россия» собрали денежные средства на приобретение средств индивидуальной защиты в борьбе с предотвращением распространения коронавирусной инфекции.

Также приобрели и передали необходимые медицинские приборы, несколько раз была организована доставка горячего питания, фруктов и чайных наборов за счёт личных средств на поддержку медиков, чтобы выразить благодарность и поддержать медицинских работников, которые задействованы в борьбе с коронавирусом.

В феврале 2020 года депутат принял участие в расширенном заседании Думы города Когалым, заслушал ежегодный отчёт главы Когалыма о результатах своей деятельности и деятельности Администрации в 2019 году.

В ноябре 2020 года парламентарий возглавил работу конкурсной комиссии по отбору кандидатов на пост главы Кондинского района. После отчёта депутата о результатах работы с документами зарегистрированных кандидатов и проведенных собеседованиях, районная дума рассмотрела кандидатуры на пост главы муниципалитета и единогласно избрала главой района Анатолия Дубовика.

За отчётный период в адрес парламентария Олега Зацепина поступили 7 благодарственных писем от муниципальных учреждений и общественных организаций города Урай.